Devoir maison Puissances

e
0o Correction
Compléter :
o 0,43=0,4%0,4x04=0,064 selit:« zéro virgule quatre a la puissance trois > ou <« zéro virgule
quatre au cube >.
/ 2,52=2,5x%2,5=6,25
2

(—0,4)2=(—04)x (—04)=0,16

e Puissances de dix

1
-1 — —
10! = 10 107 === 01
102 =10x 10 = 100 trois zéros . 1 1
N 107 =152 = 190 = 201

102 =10%x10x 10 =1 000
/3 10°5=— =1 _oo001

104 =10x10x 10 x 10 = 10 000 103 1000

trois chiffres apreés la virgule
105 =10x10%x 10 x 10 x 10 = 100 000 )
107° = = = 0,000 01
105 100000 '

¢ Notation scientifique

18000=><10000=1,8><104

A
/2 le nombre doit étre compris entre 1 et 10
¥

0,000 2 =@x 0,0001 =2x10"*%
e Formules

amxaqh =qmtn 123 x 124 =123+ =127

a™ 28°

—=a™" —=5=128777=28"

amn 287
/3

(axb)"=am"xb" (9%0,3)>=95%x0,3°

(an)mzanxm (7’12)3:7’12X3:7’16




